ESCOLA

GRAVI
La descomposicid del nombre 6.257 és:
Unitats de miler Centenes Desenes Unitats
(UM) (©) (b) ()
& 2 5 7
6 unitats de miler + ~ centena + 0 desenes + " unitats
6.000 + 200 + 50 + 7 = 6.257

1- Completa la taula segiient:

(Quan escriguis les respostes de I'exercici no deixis cap espai entre nombres, signes o lletres)

2301 2000 + 300 + 1 2M + 3C + 1U

3450

1071

7006

3040

4000 + 200 + 7

8M + 7D + 4U

9M + 3C + 1D + 8U




2. Ordena de petit a gran aquests nombres:

1109 - 1111 - 1110 - 1112

Relaciona arrossegant les parelles correctes:

2C + 12U 1335

3M + 30D 1305

4C + 25U 406

1M + 3C + 5U 212
4C + 6U 425

1M + 3C + 35U 6500
6M + 4C + 10D 4040
3C+ 2D + 13U 3300
6M + 2C + 9D +7 6297

4M + 40D

333




